MATEMATICAS Il. GRAO EN ENXENERIA CIVIL

Examen 22-03-2012 Tipo D.

1.- En las operaciones que se muestran a continuacién, suponiendo que F,U,V y W son

vértices de RB, ¢ Qué operaciones tienen sentido?

(u-v)-w ux(v-w) (uxv)-w (rxu)-(vxw)

(U-V)W UX<VXW) HUH(VW) (rxu)x(v-w)
2 2

2.- ¢A qué conica corresponde la ecuacion 4X° —16x -y - 2y —21 =07 Dibyjala.

3.- Indica si son parabolas, hipérbolas, elipses, circunferencias o ninguna de ellas:

2x+2y? =1
2x2+y2 _1 x2+2-y2 =1
2x2_2y2 1 2X+2y=1
2x2 _2y2 _ 1 2)(2 +2y =1
2x% +2y* =1 2x—2y=1
X+y—z=2

4.- Escribe la ecuacién continua de la interseccidn de los planos

2x—-y+3z=1

. L 2 2 2 ey -~
5.- Pasa la ecuacioén de la cuddrica X~ +Y +4z° =1 a coordenadas cilindricas y esféricas.

|n(1—2y2)

6.- Calcula el dominio de la funcién f(x,y) ==
X +y +1

. Halla el interior y la frontera del

dominio.

7.- El dominio de la funcidn del problema anterior es:



a) Abierto b) Cerrado c) Abiertoy cerrado  d) Ni abierto ni cerrado

8.- Dada la funcién f(x,y) =y- sen(lj, calcula:
X

Iim(lim f(x,y)) im(lim £(x,))

x—0\ y—0 y—0 \ x—0

9.- Considera el tronco de un drbol como un cilindro circular recto. Suponiendo que el
diametro crece a razén de 2cm afio, y la altura crece a razén de 6 cm afio, ¢a qué velocidad
esta creciendo el volumen en el instante en que el arbol tiene 20 cm de didmetro y 100 cm de
altura?

10.- Obtén los puntos criticos de la funcién f(x,y) = y3 +X3 +3X2 —3y2 —9x.

Clasificalos.



